

Мечты должны воплощаться в жизнь

ОДНА из инициативных женщин Мегиона, которая состоит в женском движении "Инициатива", - Екатерина Машлыкина. Она работает учителем-дефектологом в детском саду № 10 "Золотая рыбка". На работе к ней обращаются по имени-отчеству - Екатерина Алексеевна, а в храме - люди и моложе, и старше её - чаще эту молодую девушку почтительно называют матушкой, таким образом подчёркивая статус жены священника. Её муж - настоятель храма Покрова Пресвятой Богородицы, иерей Андрей Машлыкин. Священников на Руси принято называть батюшками, а их жён, стало быть, - матушками независимо от возраста.

Екатерина выросла в Сургуте, окончила там православную гимназию, потом поступила в Тобольскую семинарию и получила образование регента православного хора. В семинарии же познакомилась со своим будущим супругом, который обучался на богословском факультете. Окончив семинарию, супруги сначала приехали в Сургут, затем батюшка Андрей служил в храме посёлка Федоровского. А в 2015 году митрополит Ханты-Ман-

сийский и Сургутский Павел Фокин направил иерея Андрея Машлыкина в Мегион.

Екатерина получила второе образование - педагогическое, и сейчас женщина занимается с детьми, нуждающимися в квалифицированной помощи дефектолога в детском саду. Ей нравится помогать малышам, а также всем, кто в этом нуждается, ведь у неё самой растёт ребёнок.

Екатерина говорит, что на её глазах Мегион кардинально меняется в лучшую сторону. Сейчас вдоль улиц оборудованы удобные для пешеходов тротуары, огороженные красивым забором, появились места отдыха - аллеи, скамейки, стало больше зелени, больше детских площадок. Особенно радует мегионцев, в том числе и семью Машлыкиных, прекрасный Мега. Парк, созданный на набережной реки Меги.

Матушка Екатерина и сама прилагает усилия к тому, чтобы Мегион стал красивей. Делает то, что ей по силам. Она знает, что должна быть первой помощницей своему супругу-священнику. И потому следит за порядком в храме, на территории хра-

ма, старается всё вокруг себя облагородить, украсить, сделать более уютным. Давно уже около храма были высажены деревья. Но вдруг сосны и ели стали желтеть, засыхать на корню - известно, что хвойные породы деревьев очень трудно приживаются на новых местах. Екатерина Алексеевна решила спасти насаждения, выяснила, как это сделать. Закупили удобрения, подкормили деревья, и сейчас сосны и ели снова зеленеют, радуя всех мегионцев. Она же разработала проект детской игровой площадки и выиграла грант губернатора Югры на её создание.

- Территория вокруг храма большая, но не совсем удобная. А если люди пришли с детьми? Они обошли вокруг храма, посмотрели на клумбы, и всё, - объяснила Екатерина Алексеевна. - А появилась детская площадка, и к нам приходят семьи с детьми: родители отдыхают на скамеечках, а дети качаются на качелях, на брусках ползают, по дорожкам ездят на велосипедах. Это же замечательно...

На средства губернаторского гранта было закуплено оборудование для игровой площадки. А устанавливали качели разных видов, брусья батюшка Андрей с матушкой Екатериной самостоятельно: сами с соблюдением всех правил безопасности выкапывали ямы, заливали бетоном, сами организовали праздник для детей на открытии площадки. Но территория вокруг храма большая, и Екатерина Алексеевна планирует преобразить и другие её уголки. Установить красивые артобъекты: ажурные цветочные арки, фонтанчик, скамейку влюбленных, скамейку примирения... Она разработала проект и подала на грант в "Росмолодёжь". К сожалению, не выиграла, поскольку там большой конкурс. Но активная женщина планирует участвовать в конкурсах снова и верит, что сможет осуществить задуманное.

Вот такие планы и мечты у участницы женского движения "Инициатива" Екатерины Машлыкиной. Будем надеяться, что с Божьей помощью все они воплотятся в жизнь.

**Материалы полосы подготовила
Елена ХРАПОВА**

